
z ОПЛАТА ПРАЦІ ÓÊÐÀ¯ÍÀ: ÀÑÏÅÊÒÈ ÏÐÀÖ² ¹ 7, 2011

17

ПП
о ста но вка проб ле ми та ана ліз остан ніх
пуб лі ка цій. Проб ле ма ор га ні за ції опла ти
пра ці на під при єм ствах Ук раї ни за ли -
шає ть ся од нією з най більш гос трих на
всіх ета пах роз вит ку на шо го су спіль ства,

бо від по від ність сис те ми взає мо від но син ад мі ніс тра ції
з пер со на лом за га лом та опла ти пра ці зок ре ма су час -
ним ви мо гам є ва го мим чин ни ком со ці аль но�твор чої
ак тив но сті пер со на лу і фі нан со во�еко но міч них ре зуль -
та тів ді яль но сті ор га ні за ції. В су час них умо вах ак ту -
аль ність за зна че ної проб ле ми зрос тає на тлі по гір шен -
ня со ці аль но�еко но міч ної си ту ації в кра їні.

Проб ле ма на уко во го об ґрун ту ван ня прин ци пів ме -
ха ніз му управ лін ня опла тою пра ці склад на і ба га то пла -
но ва. Іс тот ний вклад в її роз ви ток внес ли аме ри кан ські
та за хід но єв ро пей ські на уко ві цен три, зок ре ма на уко ві

пра ці Дж. Грей со на1, Р. До рнбу ші, М. Мес ко на2, Т. Пі -
тер са, П. Са му ель со на, Ф. Тей ло ра, Р. Уотер ме на3. Різ -
но ма ніт ні ас пек ти цієї проб ле ма ти ки бу ли гли бо ко до -
слі дже ні в на уко вих пуб лі ка ці ях віт чиз ня них і ро сій -
ських уче них і прак ти ків — А. Ба зи люк, Д. Бо ги ні,
І. Бон да ра, Н. Вол гі на, Р. Ерен бур га, А. Ка ли ни, А. Ко -
ло та4, В. Ла гу ті на, Н. Лук’ ян чен ко, В. Ма му то ва,
Н. Ор ло вої, Г. Осо во го, І. Ти мо шен ко5, Г. Сле зін ге ра6.

Про те здо бут ки су час ної еко но міч ної на уки не пов -
ною мі рою від по ві да ють су час ним ви мо гам до ме ха -
ніз му опла ти пра ці. Як що пи тан ням мак ро еко но міч -
но го ре гу лю ван ня опла ти пра ці при ді ляє ть ся до стат -
ньо ува ги (в то му чис лі і зба лан су ван ню за ро біт ної
пла ти з то вар ною ма сою на спо жив чо му рин ку), то на
мік ро еко но міч но му рів ні гли бо ких тео ре тич них роз -
ро бок не ви ста чає. Пи тан ня опла ти пра ці роз гля да ли -
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Для прак тич ної ре алі за ції роз по діль чих від но син що до сфор мо ва но го на дта риф но го фон ду, а та кож для ін тег -
ра ції в об лі ко ву док три ну, адек ват ну рин ко вим від но си нам, у стат ті за про по но ва но й адап то ва но до рів ня під -
при єм ства уні вер саль ний ба лан со вий ме ха нізм. Ефек тив ність цьо го ме ха ніз му по ля гає в мож ли во сті точ но го ви -
зна чен ня внес ку струк тур но го під роз ді лу як у ва ло ві, так і в кін це ві ре зуль та ти за окре мим ви дом про дук ції на
під ста ві мат ри ці струк тур них та вар тіс них зв’яз ків.

Для прак ти че ской ре али за ции рас пре де ли тель ных от но ше ний от но си тель но сфор ми ро ван но го на дта риф но го
фон да, а так же для ин тег ра ции в учет ную док три ну, адек ват ную ры ноч ным от но ше ни ям, в ста тье пред ло жен
и адап ти ро ван к уров ню пред при ятия уни вер саль ный ба лан со вый ме ха низм. Эф фек тив ность это го ме ха низ ма
за клю ча ет ся в воз мож но сти точ но го опре де ле ния взно са струк тур но го под раз де ле ния как в ва ло вые, так и в ко -
неч ные ре зуль та ты по от дель но му ви ду про дук ции на ос но ва нии мат ри цы струк тур ных и стои мо ст ных свя зей.

It is offered and adapted for enterprise level the universal balance mechanism for practical realization of distributive
relations concerning generated abovetariff fund, and also for integration into the registration doctrine adequate to market
relations in the article. Efficiency of this mechanism consists in possibility of exact definition of a payment of structural
division both in total, and in the end results by a separate kind of production on the basis of a matrix of structural and cost
communications.

Клю чо ві сло ва: кван ти фі ка ція, опла та пра ці, ін ди ві ду аль ний тру до вий вне сок, ба лан со вий ме ха нізм.
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ся від окрем ле но від ін ших ас пек тів функ ціо ну ван ня
суб’ єк тів гос по да рю ван ня. На зрі ла не об хід ність ор га -
ніч но го ін тег ру ван ня сис те ми за ро біт ної пла ти в за -
галь ну стра те гіч ну кон цеп цію роз вит ку ор га ні за ції.

Ме та стат ті — удо ско на лен ня ме ха ніз му роз по ді лу
на дта риф ної час ти ни фон ду опла ти пра ці для за без -
пе чен ня зв’яз ку між роз мі ра ми за леж ної від ре зуль та -
тів пра ці час ти ни зар пла ти й ін ди ві ду аль ним тру до -
вим внес ком у за галь ний фі нан со вий ре зуль тат ви -
роб ниц тва.

Ос нов ні ре зуль та ти до слі джен ня. За про по но ва ні
ме то дич ні по ло жен ня по кли ка ні усу ну ти не до лі ки ме -
ха ніз му роз по ді лу ко лек тив но го за ро біт ку, ві до мо го під
за галь ною на звою КТУ (ко ефі ці єнт тру до вої учас ті).

Ба лан со вий ме ха нізм роз по ді лу на дта риф ної час -
ти ни за ро біт ку за сно ва ний на та ких прин ци пах:

1. Роз мі ри час ти ни зар пла ти, що за лежить від ре -
зуль та тів пра ці, вста нов люю ть ся за ін ди ві ду аль ним
тру до вим внес ком у за галь ні кін це ві ре зуль та ти.

2. Роз по діл роз гля да єть ся як за сіб під ви щен ня
ефек тив но сті ви роб ниц тва в ме жах об ра ної стра те гії
роз вит ку.

3. Ви клю чає ть ся мож ли вість пе ре роз по ді лу до хо -
дів між струк тур ни ми під роз ді ла ми (пра ців ни ка ми).
Усу ває ть ся си ту ація, за якої для збіль шен ня сво го за -
ро біт ку од но му під роз ді лу (пра ців ни ку) по тріб но,
щоб ін ший під роз діл (пра ців ник) зро бив по мил ку, що
тяг не за со бою по ка ран ня ма те рі аль но го ха рак те ру.

4. Про це ду ри роз по ді лу не рег ла мен ту ють спів від -
но шен ня за ро біт ків різ них під роз ді лів.

5. Для об’ єк ти ві за ції про пор цій роз по ді лу про по -
нує ть ся ви ко рис то ву ва ти ма те ма тич ну (мат рич ну)
мо дель з на оч ни ми, лег ко до ка зо ви ми та іден ти фі ко -
ва ни ми оцін ка ми тру до во го внес ку пра ців ни ків (ре -
зуль та ти внут ріш ньо фір мо вої кон ку рен ції на ба зі за -
вод сько го тен де ра7).

6. За без пе чує ть ся гнуч кість і ди на міч не онов лен ня
оці нок, їх ніх зна чень, фак то рів, що обу мов лю ють ці
зна чен ня. Для ре алі за ції прин ци пу гнуч ко сті в да но -
му ви пад ку но ву ме то ди ку до ціль но за сто со ву ва ти
по ряд з ді ючим ме ха ніз мом роз по ді лу. У по чат ко вий
пе рі од на дта риф ну час ти ну вар то роз по ді ля ти за ра ні -
ше ді ючою ме то ди кою і па ра лель но на ла го джу ва ти,
ви прав ля ти і до пов ню ва ти екс пе ри мен таль ну.

При роз по ді лі вар то вра хо ву ва ти ще низ ку прин ци -
пів, зок ре ма со ці аль ної спра вед ли во сті, на уко во го об -
ґрун ту ван ня та ін ші, але во ни вті люю ть ся че рез вже
на ве де ні.

Роз гля ну та сис те ма фор му ван ня фон ду на дта риф но -
го за ро біт ку не пов ною мі рою від по ві дає за сто со ву ва но -

му на прак ти ці ме ха ніз му опла ти пра ці8. У ре зуль та ті
роз ра хун ків от ри му ють фонд на дта ри фу, що при па дає
на ви зна че ний вид про дук ції, а для ви роб ниц тва важ ли -
вий су ма рний фонд на дта риф ної за ро біт ної пла ти, що
при па дає на ви роб ни чий під роз діл. В ос но ві роз ра хун -
ків умо ва: на дта риф ний фонд має від по ві да ти не тіль ки
рен та бель но сті про дук ції, а й тру до во му внес ку окре мо -
го під роз ді лу у ви пуск кін це вої про дук ції і, від по від но,
от ри ма но му при бут ку від ре алі за ції. В умо вах ба га то но -
менк ла тур но го ви роб ниц тва го лов ною за да чею стає ви -
зна чен ня част ки при бут ку, яка при па да ти ме на один
під роз діл від ре алі за ції од но го ви ду про дук ції.

Мож ли вість ви рі шен ня цієї проб ле ми ми вба ча ємо
у ви ко рис тан ні ба лан со во го ме то ду ана лі зу ви роб ниц -
тва. Впер ше ба лан со вий ме ха нізм у роз рі зі між га лу зе -
во го ана лі зу був за про по но ва ний ла уре атом Но бе лів -
ської пре мії з еко но мі ки Ва си лем Ва си льо ви чем Лео н -
тьє вим. Еко но міч на сис те ма, для до слі джен ня якої він
за сто со вує ть ся, прак тич но мо же бу ти на стіль ки ве ли -
кою, як на род не гос по дар ство чи сві то ва еко но мі ка,
або ма лою, як еко но мі ка міс та чи під при єм ства9.

Ви ко рис та ємо цей ме тод з ме тою ви яв лен ня струк -
тур них і вар тіс них зв’яз ків між об ся га ми ви пус ку окре -
мих це хів. Схе му ба лан со во го ана лі зу на ве де но на рис. 1.

Кож на струк тур на оди ни ця під при єм ства (цех,
бри га да) є од но час но і спо жи ва чем, і ви роб ни ком про -
дук ції. Спо жи ван ня по в’яза не з тим, що кож ний під -
роз діл під при єм ства для ви роб ниц тва про дук ції одер -
жує си ро ви ну, ма те рі али, на пів фаб ри ка ти і за го тов ки
від ін ших під роз ді лів. У про це сі об роб ки спо жи ті ре -
сур си пе ре тво рюю ть ся або в го то ву про дук цію, або у
на пів фаб ри ка ти для по даль шої об роб ки. Як за зна че но
в схе мі, спо жи ван ня по в’яза не з фор му ван ням вар то -
сті. Вар тість про дук ції окре мо го під роз ді лу фор мує -
ть ся з вар то сті про дук ції, пе ре да ної ін ши ми під роз ді -
ла ми, і до да ної вар то сті, що вклю чає в се бе внут ріш ні
ви тра ти це ху: за ро біт ну пла ту, амор ти за цію, за галь но -
це хо ві ви тра ти та, на від мі ну від мак ро еко но міч них
роз ра хун ків, по куп ну си ро ви ну і ма те рі али. Як ви роб -
ник про дук ції струк тур ний під роз діл роз по ді ляє
сфор мо ва ну ним вар тість. За леж но від по ло жен ня
струк тур но го під роз ді лу в тех но ло гіч но му лан цюж ку
про дук ція мо же ха рак те ри зу ва ти ся як кін це ва вар -
тість (як що цех ви пус каю чий), чи як про мі жна вар -
тість (як що ви ма гає ть ся по даль ша об роб ка). Та ким
чи ном, струк ту ра ви роб ни чо го про це су в кож но му
сек то рі під при єм ства по да єть ся ви зна че ним век то ром
струк тур них ко ефі ці єн тів, що кіль кіс но ха рак те ри зує
зв’язок між ви тра та ми цьо го сек то ра і ре зуль та та ми
йо го ді яль но сті.
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Взає мо зв’язок між сек то ра ми під при єм ства опи -
сує ть ся сис те мою лі ній них рів нянь, що ви ра жа ють ба -
лан си між су куп ни ми ви тра та ми й аг ре го ва ним ви -
пус ком кож но го ви ду про дук ції чи по слуг, які ви роб -
ле ні і спо жи ті про тя гом пев но го пе ріо ду. Ба лан со вий
під хід по ля гає в то му, що су ма ва ло вих вар тос тей,
сфор мо ва них і роз по ді ле них усі ма це ха ми, збі гає ть ся.
Прак тич на цін ність та ко го ба лан су в то му, що мож на
ду же точ но ви зна чи ти вне сок струк тур но го під роз ді -
лу в кін це ві ре зуль та ти всьо го під при єм ства, при чо му
не тіль ки у ва ло ві ре зуль та ти, а й у ре зуль та ти за
окре мим ви дом про дук ції.

На рис. 2 пред став ле но струк ту ру ба лан су, яка від -
по ві дає схе мі ба лан со во го ана лі зу, роз гля ну то го ра ні -
ше (див. рис. 1).

При пус ти мо, що під при єм ство струк ту ро ва не на m
під роз ді лів (це хів). Для ма те ма тич ної фор ма лі за ції
по зна чи мо ва ло вий об сяг про дук ції під роз ді лу і че рез
Хі, а йо го вне сок у кін це ве ви роб ниц тво че рез Yi. От -
же, у фор ма лі зо ва но му ви ді ба ланс мо же бу ти опи са -
ний та ким рів нян ням у век тор ній фор мі:

X
_

= AX
_

+ Y
_

, (1)

де X
_

— век тор об ся гів ва ло во го ви пус ку (да ні
стовп ця «ва ло ве ви роб ниц тво», рис. 2);

Y
_

— век тор кін це вих об ся гів ви роб ниц тва;
А — мат ри ця ко ефі ці єн тів ма те рі аль них ви трат,

кож ний еле мент якої aij ви зна чає ть ся за фор му лою:

(2)

де Xij — об сяг про дук ції під роз ді лу і, ви ко рис то ву -
ва ний як ви тра ти під роз ді лом j;

Xj — ва ло вий об сяг ви пус ку про дук ції під роз ді лу j.
Най більш важ ли ву роль в от ри ма них ре зуль та тах

ві ді грає мат ри ця А, що від об ра жає тех но ло гіч ну
струк ту ру ви роб ниц тва. До слі джен ня окре мих під -
при ємств, про ве де ні на ми, під твер джу ють вис нов ки,
зроб ле ні що до всієї на ціо наль ної еко но мі ки про те, що
ко ефі ці єн ти ви трат aij за ли шаю ть ся по стій ни ми про -
тя гом три ва ло го пе ріо ду ча су. Цей ефект по яс нює ть -
ся ста ліс тю ви ко рис та ної тех но ло гії. Та ким чи ном,
ви ко рис то ву ючи рів нян ня (1) і за да ючи кін це ві об ся -
ги ви пус ку окре мих ви дів про дук ції, мож на одер жа ти
вар тіс ний вне сок кож но го під роз ді лу в кін це вий ре -
зуль тат.

Для цих роз ра хун ків рів нян ня (1) на бу де та кого
ви гля ду:

(3)

де X
_

k — век тор ва ло вих ви трат усіх під роз ді лів на
ви пуск за да но го об ся гу кін це вої про дук ції k�го ви ду;

Е — оди нич на мат ри ця;
Y
_

k — век тор кін це во го об ся гу ви пус ку тіль ки k�ої
про дук ції (ве ли чи на, обу мов ле на кон трак том).

Різ ні це хи ха рак те ри зую ть ся різ ною ве ли чи ною до -
да ної вар то сті, вкла де ної у ви роб ниц тво кін це вої про -
дук ції. Як по ка за но на рис. 2, цю ве ли чи ну ви зна ча -
ють і ма те рі аль ні, і тру до ві ви тра ти. Так, згід но з ме -
тою до слі джен ня, до ціль но вра хо ву ва ти тіль ки тру до -
вий фак тор, про пор цій ний (рів ний) та риф ній зар пла -
ті ос нов них ро біт ни ків. Для цьо го вве де мо ко ефі ці єнт
тру до вої част ки вар то сті, який ви зна чає ть ся за фор -
му лою:

(4)

де Vj — ко ефі ці єнт тру до вих ви трат;
Vj — ве ли чи на та риф ної за ро біт ної пла ти, яку ви -

пла чу ють пра ців ни кам j�го під роз ді лу.
Вве де ний ко ефі ці єнт, який ми про по ну ємо на зи ва -

ти ко ефі ці єн том тру до вих ви трат, з ура ху ван ням ста -
ло сті ви ко рис та ної тех но ло гії бу де не змін ний (чи бу -
де ва рі юва ти ся в не знач них ме жах). Ос кіль ки ми роз -
гля да ємо кон трак тну сис те му ор га ні за ції ви роб ниц -
тва, то до ціль но ана лі зу ва ти фонд за ро біт ної пла ти не
за ча со вою озна кою, тоб то річ ний чи мі сяч ний фон ди,
а за пред мет ною — фонд опла ти пра ці на ви роб ниц тво
k�го ви ро бу. З урахуванням цьо го і на ве де них ви ще
ма те ма тич них ви кла день це хо ві та риф ні фон ди опла -
ти пра ці на ви роб ниц тво k�го ви ро бу ви зна чаю ть ся за
фор му лою:

(5)

де V
_

— век тор ко ефі ці єн тів тру до вих ви трат;

а су ма             до рів нює за галь но му та риф но му 

фон ду опла ти пра ці на ана лі зо ва ний ви ріб, де n —
кіль кість ви дів ви роб ле ної про дук ції.

Вис нов ки. Про по но ва на на ми мат рич на сис те ма
ана лі зу знач но спро щує пла ну ван ня фон дів опла ти
пра ці в умо вах рин ко вої не ста біль но сті. Внут ріш ньо -
фір мо ва кон ку рен ція, що бу ла де таль но до ве де на ав -
то ром у до слі джен нях по пе ред ніх ро ків, у су куп но сті
з мат рич ним ме ха ніз мом за без пе чує ефек тив ну сис те -
му мо ти ва ції до ре алі за ції по точ них і стра те гіч них ці -
лей10. Рис. 3 від об ра жає роз роб ле ний ме ха нізм фор му -
ван ня фон ду на дта риф ної за ро біт ної пла ти.

По да мо прак тич ну ре алі за цію опи са но го у фор ма -
лі зо ва но му ви гля ді ба лан со во�тен дер но го ме ха ніз му.
Про ве де ні до слі джен ня на ба зі АТ «Друж ків ський ма -

10Бур луць ка С. В. Ево лю цій на скла до ва сис те ми управ лін ня пра цею / С. В. Бур луць ка // Віс ник ДДМА. Збір ник на уко вих праць. —
Кра ма торськ, 2008. — № 2 (12). — С. 60–66; Бур луць ка С. В. Чин ни ки та ре зер ви зрос тан ня еко но міч ної ефек тив но сті (про дук тив но сті)
/ С. В. Бур луць ка // Еко но мi ка про мис ло во сті. — До нецьк : ІЄП НАН Ук раї ни. — 2006. — № 1 (32). — С. 14–18; По со хо ва С. В. Тен дер -
ный ме ха низм внут ри фир мен ной кон ку рен ции в сис те ме ме не джмен та пер со на ла / С. В. По со хо ва // Со ци аль но�эко но ми че ские ас пек -
ты про мыш лен ной по ли ти ки. Со ци аль но�тру до вые от но ше ния в со вре мен ных эко но ми че ских ус ло ви ях: Сб. на уч. тр. — Т. 2. — До нецк. —
НАН Ук раи ны. Ин�т эко но ми ки пром�ти, 2001. — С. 317–322.
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Рис. 3. Ме ха нізм фор му ван ня на дта риф но го фон ду опла ти пра ці

Рис. 2. Фор ма лі зо ва на струк ту ра ба лан су

Рис. 1. Схе ма ба лан со во го ана лі зу

Формування вартості
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ши но бу дів ний за вод» до зво ли ли ви яви ти струк ту ру
мат ри ці ко ефі ці єн тів aij. Ви ді лив ши сім при бут ко ут -
во рю ючих (кін це вих) це хів і ви ко рис то ву ючи ма те -
ма тич ний апа рат, пред став ле ний фор му ла ми 1–5,
одер жи мо та ку кар ти ну. За вер ти кал лю спос те рі гає -
ть ся роз по діл на дта ри фу се ред усіх учас ни ків тех но -
ло гіч но го лан цюж ка. За го ри зон тал лю фор мує ть ся
за галь ний об сяг на дта ри фу за кож ним це хом від по -
від но до учас ті у ви роб ниц тві окре мої кін це вої про -
дук ції.

Ба лан со вий прин цип ре алі зує ть ся в рів но сті під -
сум ко вих зна чень на дта ри фів, які ге не ру ють кін це ві
під роз ді ли, і на дта ри фів, що роз по ді ляю ть ся в усіх це -
хах за во ду. У таб ли ці це від би то у ви гля ді рів но сті
під сум ків за вер ти кал лю і го ри зон тал лю.

Вис нов ки. Кван ти фі ка ція ба лан со во го зв’яз ку між
фі нан со вим ре зуль та том і на дта риф ною час ти ною
фон ду опла ти пра ці до зво ли ла сфор му ва ти та ку по слі -
дов ність про це дур роз по ді лу на дта риф ної зар пла ти:
Ø роз ра хо вує ть ся мат ри ця ко ефі ці єн тів ма те рі аль -

них ви трат, що від об ра жа ють тех но ло гіч ну струк ту ру
ви роб ниц тва, при чо му ці ко ефі ці єн ти по стій ні в дов го -
стро ко во му пе ріо ді;
Ø для кож но го під роз ді лу роз ра хо вує ть ся ко ефі ці -

єнт тру до вих ви трат, що від об ра жає вне сок пра ців ни -
ків у вар тість, яку ство рює під роз діл;
Ø ви зна чаю ть ся при бут ко ге не ру ючі це хи, ва ло ві

ви пус ки яких ціл ком фор мую ть ся тіль ки кін це вим

ви роб ниц твом і не при пус кають пе ре да чі про дук ції на
по даль шу об роб ку.

Прог но зу ва ли ся мож ли ві ре зуль та ти впро ва джен -
ня ба лан со во го ме ха ніз му роз по ді лу на дта риф но го
фон ду опла ти пра ці на ба зі фак тич них ви роб ни чих
да них АТ «Друж ків ський ма ши но бу дів ний за вод».
Прог ноз ні зна чен ня на дта риф но го фон ду знач ною мі -
рою від різ няю ть ся від ба зо во го роз по ді лу. Ці від мін -
но сті, що є пе ре ва га ми, по ля га ють у на ступ но му.

1. Зна чен ня на дта ри фу силь ні ше ди фе рен ці йо ва ні,
що свід чить про лік ві да цію зрів ня лів ки в опла ті пра ці.

2. Ди на мі ка от ри ма но го на дта ри фу біль шою мі -
рою ко ре лює як із про дук тив ніс тю пра ці, так і з роз -
мі ром при бут ку, що при па дає на окре мий під роз діл.

3. У ди на мі ці мож ли ве взає мо під си лен ня ви роб ни -
чих ре зуль та тів: зрос тан ня про дук тив но сті пра ці бу де
оці ню ва ти ся як зрос тан ням та риф ної час ти ни зар пла -
ти (зв’язок лі ній ний), так і зрос тан ням ре зуль та тив -
но сті тен дер но го зма ган ня, яке за без пе чить збіль шен -
ня на дта риф но го за ро біт ку. Та ке под вій не ма те рі аль -
не сти му лю ван ня за без пе чить по даль ше зрос тан ня
ре зуль та тив но сті пра ці, а от же, тем пи зрос тан ня про -
дук тив но сті пе ре ви щу ва ти муть тем пи зрос тан ня за -
ро біт ної пла ти.

Ви ді ле ний ба лан со вий ме ха нізм роз по ді лу на дта -
риф ної час ти ни ор га ніч но вбу до вує кон цеп цію ре гу -
лю ван ня кош тів на опла ту пра ці в об лі ко ву док три ну,
адек ват ну рин ко вим від но си нам.

Таб ли ця

Ба лан со вий ме тод роз по ді лу на дта риф но го фон ду


